



?k azok, akik még az ünnepek alatt is fröcsögtek a gy?lölett?!

2019 január 03. Flag

Szöveg méret

Mentés

-
-
-

• [0](#)

5

Átlag: 5 (1 szavazat)

Mérték

Ne hagyjuk!

Amíg a magyar emberek pihentek és a szeretteikkel, családjukkal töltötték a békés ünnepi időszakot, addig a gyűlöletkeltésben és rendbontásban érdekelt ellenzékiek mindent megtettek azért, hogy agresszivitásuknak a lehető legtöbb formában adjanak hangot.

Bruck András

A balliberális közíró Orbán Viktorról és Áder Jánosról [így](#) írt: „*vajon mi lesz a sírfeliratuk, remélhetőleg minél hamarabb?*”

Jámbor András

A neokommunista MÉRCE [főszerkesztője](#) karácsony estéjén többek között így [helyeselte](#) az időszakot:

„*Speciel én se szeretem az időszakot, és nem is tartom célravezetőnek, ne is kövessetek el időszakot, de az az időszak, az a minimális időszak, ami a Kossuth téren történt, az valóság volt. Ezt csitítani pedig egyetlen a düh, a kétségbeesés, a húsból és vérből fakadó elégedetlenség csitításával, azaz a valódi politika csitításával.*”

Érdemes megjegyezni, hogy Jámbor korábban a Párbeszéd Magyarországért közösségi médiáért felelős munkatársa volt, majd a Soros által pénzelt Humán Platformnál is dolgozott.

Diószegi-Horváth Nóra

Ezt követően pedig egy általános sztrájkról [álmodozott](#) a lap egyik munkatársa:

„*És mindennek tudatában mégis csak arra kell emlékeztetnünk magunkat: más út, mint az általános sztrájk, nem létezik jelenleg. Mert ez az egyetlen olyan eszköz, ami valóban fájni, kárt okozni tud ennek a kormánynak*”

Tordai Bence

A Párbeszéd [képviselője](#) éppen egy karácsonyi interjúban fejtette ki, hogy semmi gond nincs azzal, ha valaki szegény gyermekeknek adományozott szánkókat gyűjt fel:

„*Amíg komoly és tudatos atrocitás nem történik, nem fogok elhatárolódni a tömegnek attól a részétől sem, amelyik felgyűjt egy szánkót. Egy lángoló szánkó a legkevesebb azután, amit az elmúlt nyolc évben kaptunk.*”

Komjáthi Imre

Az MSZP alelnöke, az éhségmenetes és [a rendőri bántalmazásáról hazudozó](#) Komjáthi karácsony este ilyesfajta [jókívánásainak](#) adott hangot:

„*Orbán Viktor, menj a büdös picsába, és vidd magaddal a haverjaidat is!*”

Fekete-Győr András

A [rendőroket füstgránáttal megdobáló](#) Momentum elnöke pedig ezzel az időszakkal [fenyegette](#) meg Orbán Viktor miniszterelnököt:

„*Miniszterelnök Úr pófája viszont rettenetesen nagy [...] Az emberek tenyere pedig egyre jobban viszket [...] 2019-ben találkozunk.*”

Sümeghi Lóránt - www.888.hu

Tisztelt olvasók!

Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkkukkal" a **Flag Polgári Magazin** Twitter oldalát a következő címen: <https://twitter.com/syracuse73>, illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen: <https://www.facebook.com/flagmagazin>

- Minden "lájk számít, segíti a magazin működését!

Köszönettel és barátsággal!

www.flagmagazin.hu



Ajánló